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 Ο απερχόμενος Πρόεδρος Παπαδόπουλος Ιωάννης, ως πρώτος σύμβουλος της 

πλειοψηφούσας παράταξης, κάλεσε όλους τους συμβούλους κατά σειρά επιτυχίας, 

όπως αυτοί προέκυψαν από τις εκλογές του ΔΣ του Σωματείου, οι οποίες  έγιναν στις 

18/2/2012. 

Βάση του καταστατικού, οι θέσεις οι οποίες προβλέπονται στα αξιώματα του ΔΣ 

είναι οι εξής: 

Θέσεις: Προέδρου- Αντπροέδρου- Γραμματέα- Ταμία - Οργανωτικού  Γραμματέα 

Στη θέση του Προέδρου ομόφωνα προτείνεται ο Παπαδόπουλος Ιωάννης 

Στη θέση του Αντιπροέδου εκλέχτηκε ο Τσαντσαρίδης Σοφιανός, μετά από μυστική 

ψηφοφορία με ψήφους 5 έναντι 1 της Μαστρογιάννη Τασούλας 



Στη θέση του Γραμματέα   μετά από μυστική ψηφοφορία εκλέγεται ο Μανομενίδης 

Γεώργιος με ψήφους 5 έναντι 1 της Μαστρογιάννη Τασούλας. 

Στη θέση του ταμία εκλέγεται ομόφωνα ο Στώικος Δημήτριος 

Στη θεση του Οργανωτικού Γραμματέα εκλέγεται ομόφωνα η Αρναουτίδου Εύα 

Μέλοι του Σωματείου παραμένουν η Κούντη Δάφνη και η Μαστρογιάννη Τασούλα 

Κατά την διάρκεια της ψηφοφορίας απουσίαζε ο Στώικος Δημήτριος λόγω σοβαρού 

οικογενειακού προβλήματος. 

Συνεπώς το νέο ΔΣ του σωματείου έχει ως εξής: 

Πρόεδρος: Παπαδόπουλος Ιωάννης 

Αντιπρόεδρος : Τσαντσαρίδης Σοφιανός 

Γραμματέας : Μανομενίδης Γεώργιος 

Ταμίας: Στώικος Δημήτριος 

Οργανωτικός Γραμματέας : Αρναουτίδου Εύα 

Μέλη:  Δάφνη Κούντη , Μαστρογιάννη Τασούλα 

Το ΔΣ αποφάσισε ομόφωνα οι οικονομικές συναλλαγές να εκπροσωπούνται από τον 

Πρόεδρο του Σωματείου Παπαδόπουλο Ιωάννη και τον ταμία Στώικο Δημήτριο. 

Στη συνέχεια για το 2ο Θέμα ο Πρόεδρος του σωματείου εισηγήθηκε οι 4 

εκπρόσωποι των εργαζομένων που θα συμμετάσχουν στο συνέδριο της ΠΟΕΔΗΝ το 

οποίο θα πραγματοποιηθεί 7-8-9 Φεβρουαρίου 2012, στην Αθήνα, τα έξοδα αυτών να 

καλυφθούν με 500 ευρώ ο καθένας. 

Η απόφαση υπήρξε ομόφωνη. 

Θέμα 3ο : ο χορός του Σωματείου να γίνει στις 16 Φεβρουαρίου Τσικνοπέμπτη και 

ανάθεσε στον αντιπρόεδρο και σε όσα μέλη το επιθυμούν να βοηθήσουν στον χορό 

για την επιτυχία του. 

  

  

ο Πρόεδρος του Σωματείου                                                        ο Γραμματέας 

Παπαδόπουλος Ιωάννης                                                             Μανομενίδης Γεώργιος 

 


